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Κάθε «επέτειος» κρύβει μέσα της συμβολισμούς και αλήθειες. Για την Υδρόγειο κάθε στιγμή 
στην πορεία των 40 χρόνων της ήταν πάντοτε συνυφασμένη με τους ανθρώπους της. 

Και σε αυτούς είναι αφιερωμένη η έκδοση αυτή…

Αγαπητοί φίλοι, 
Το τεύχος αυτό είναι ειδική επε-

τειακή έκδοση για τα 40 χρόνια 

της Εταιρείας που με χαρά και 

αισιοδοξία για το μέλλον γιορτά-

ζουμε φέτος όλοι μαζί. Είναι αφι-

ερωμένο στον άνθρωπο, γιατί 

μόνο οι άνθρωποι μπορούν και 

πετυχαίνουν τέτοιους στόχους. 

Έχοντας ζήσει και μεγαλώσει με την Υδρόγειο και στην 

Υδρόγειο, μπορώ με πεποίθηση να πω ότι η Εταιρεία αυτή 

αναπτύχθηκε και εδραιώθηκε με σταθερά και προσεκτικά 

βήματα χωρίς έπαρση και αλαζονεία, παραμένοντας όλα 

τα χρόνια ανθρωποκεντρική. Για το λόγο αυτό, ακόμη και 

σήμερα, μέσα σε ένα τόσο δύσκολο και ρευστό περιβάλ-

λον, ατενίζουμε το μέλλον αισιόδοξα στηριζόμενοι στον 

άνθρωπο και στις δυνατότητές του και στα ισχυρά θεμέλια 

στα οποία εδράζεται η Εταιρεία. 

Σε όλη την ιστορική μας διαδρομή βασική μας προσπά-

θεια πάντα ήταν να πετύχουμε τη σωστή ισορροπία δύο 

στοιχείων: της συνέπειας/συνέχειας και της εξέλιξης / 

προόδου. 

Το πρώτο από αυτά αναφέρεται στα όσα αποτελούν την 

«ουσία» της Εταιρείας, τα οποία και οφείλουμε να δια-

φυλάξουμε αλλά και να ενισχύσουμε: την ελληνική μας 

ταυτότητα, την πίστη στην αξία του θεσμού που υπηρε-

τούμε, την υπευθυνότητα και τη συνέπεια στον τρόπο που 

λειτουργούμε και εξυπηρετούμε. 

Το δεύτερο αφορά το μέλλον, ένα μέλλον ωστόσο που 

βρίσκεται ήδη εδώ. Προσπάθειά μας είναι να αλλάζουμε 

καθημερινά προς το καλύτερο, ακούγοντας τον σφυγμό της 

εποχής μας, δημιουργώντας προϊόντα και υπηρεσίες που 

ανταποκρίνονται σε ουσιαστικές ανάγκες, εμπλουτίζοντας 

και ενισχύοντας τις δομές και τις λειτουργίες της Εταιρείας 

με στόχο πάντα την ποιότητα, την φερεγγυότητα και διαχρο-

νικότητα.

Δεν θα μπορούσαμε να πετύχουμε τίποτα από τα παραπάνω 

χωρίς να έχουμε ως βασικό οδηγό τους ανθρώπους μας:

Τους εργαζόμενούς μας, αυτούς που βρίσκονται μαζί 

μας για πολλά χρόνια, κάποιοι και από ξεκίνημα, αλλά και 

τους νεότερους, που ενστερνιζόμενοι την εταιρική μας 

φιλοσοφία εργάζονται με πάθος και αποτελούν τους πιο 

σημαντικούς πρεσβευτές μας.

Τους συνεργάτες μας, ασφαλιστές σε όλη την Ελλάδα, 

με τους οποίους πορευτήκαμε ως εδώ και θα πορευτούμε 

σταθερά στο μέλλον, αλληλοστηριζόμενοι, με κοινή πε-

ποίθηση ότι η ασφάλιση παραμένει ένα έργο προσφοράς 

από ανθρώπους προς ανθρώπους. 

Τους ασφαλισμένους μας, οι ανάγκες των οποίων απο-

τελούν «το δικό μας κόσμο», έτσι ακριβώς όπως επιλέξα-

με να πούμε και στη φετινή μας διαφήμιση, γιατί είναι το 

μόνο που μας εκφράζει αληθινά.

Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους τους ανθρώπους μας 

για την πίστη στο όραμά μας, τη στήριξη και την εμπιστο-

σύνη τους. 

Φιλικά,

Παύλος Κασκαρέλης

Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος

Μήνυμα Διοίκησης

Μία πορεία 
με οδηγό τον άνθρωπο
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Συνεχίζοντας
δημιουργικά…

Οικονομικά στοιχεία

την Υδρόγειο είμαστε 

περήφανοι που στα 

πλαίσια του δύσκολου 

επιχειρηματικού περι-

βάλλοντος που αντι-

μετωπίζει η χώρα μας, 

καταφέρνουμε να προ-

σαρμόζουμε τις υπηρεσίες μας για 

το καλό των πελατών μας αλλά και 

τη διατήρηση της ευρωστίας μας.

Το 2012 ήταν μια εξαιρετική χρο-

νιά για την Υδρόγειο. Ενισχύθηκαν 

τα βασικά οικονομικά της μεγέθη, 

ιδιαίτερα των επενδύσεων και των 

ιδίων κεφαλαίων. 

Παράλληλα αναπτύξαμε νέες υπο-

δομές και βελτιώσαμε παλαιές, οι 

οποίες έχουν καταλυτικό ρόλο στην 

εξέλιξη της εταιρείας, όπως:

z      �Νέες μηχανογραφικές εφαρ-

μογές για το λογιστήριο και την 

εισπρακτική υπηρεσία

z      �Τον εξορθολογισμό διαχείρισης 

ζημιών στον κλάδο οχημάτων

z      �Την εφαρμογή διαδικασιών

z      �Τα νέα προϊόντα

Το 2013 συνεχίζουμε με γνώμονα 

τις διαχρονικές επιλογές μας τα 

αποτελέσματα των οποίων μας 

δικαίωσαν. Η στρατηγική μας πα-

ραμένει σταθερή εστιάζοντας στα 

εξής σημεία:

z      �Ανάπτυξη υγιούς παραγωγής 

στον κλάδο οχημάτων με έμφα-

ση στη ποιότητα των παρεχόμε-

νων ασφαλιστικών καλύψεων, 

τη σωστή τιμολόγηση και την 

προσεκτική ανάληψη κινδύνων

z      �Την ενίσχυση των ιδίων κε-

φαλαίων, μέσω κερδοφόρων 

αποτελεσμάτων, και τη συνεχή 

ενίσχυση των αποθεμάτων

z      �Τον έλεγχο του λειτουργικού 

κόστους

z      �Την άμεση και δίκαιη καταβολή 

των αποζημιώσεων

z      �Τη συνεχή υποστήριξη του έρ-

γου των συνεργατών μας, οι 

οποίοι βρίσκονται πάντα στο 

πλευρό της Υδρογείου και στους 

οποίους αξίζει ένα μεγάλο ευ-

χαριστώ.

Διανύοντας το α’ εξάμηνο του 2013 

οι ενδείξεις καταδεικνύουν ότι εί-

μαστε στη σωστή πορεία. Σύμφωνα 

με τα στοιχεία των οικονομικών μας 

καταστάσεων αισιοδοξούμε ότι το 

τέλος της χρήσης του 2013 θα βρει 

την Υδρόγειο περισσότερο ενισχυ-

μένη και ισχυρή. 

§ του Λουκά Κορομπίλη, Γενικού & Οικονομικού Διευθυντή

Η Υδρόγειος κατέχει σήμερα ηγετική θέση στον κλάδο της. Η πολύχρονη ιστορία της με την συμπλήρω-
ση των 40 ετών, η εντυπωσιακή της εξέλιξη, η διορατική αποκεντρωτική πολιτική της, η επέκτασή της 

στην Κύπρο και το ευρύτατο δίκτυο των συνεργατών της αποτελούν πειστικές, συμπληρωματικές όψεις 
της φυσιογνωμίας μία μεγάλης εταιρείας με σημαντικό παρελθόν και λαμπρό μέλλον.
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2012

2011

A’ Τριµ.
2013

230

240

235

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (σε εκ. €)

2012

2011

A’ Τριµ.
2013

38

34

40

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ (σε εκ. €)

2012

2011

A’ Τριµ.
2013

106

109

111

ΧΡΕOΓΡΑΦΑ - ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ

(σε εκ. €)

2012

2011

A’ Τριµ.
2013

165,1

172,4

165,3

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ (σε εκ. €)

Οικονομικά στοιχεία

2012

2011

A’ Τριµ.
2013

79

79

79

ΑΚΙΝΗΤΑ (σε εκ. €)*

2012

2011

A’ Τριµ.
2013

122,6

148,5

28,9

ΠΑΡΑΓΩΓΗ (σε εκ. €)

*εμπορική αξία
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Αλέξανδρος 
Σαρρηγεωργίου

Πρόεδρος, 
Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος
Η συμπλήρωση 40 χρόνων αδιάλειπτης παρουσίας στην ελληνική ασφαλιστική αγορά 

σίγουρα αποτελεί σημαντικό επίτευγμα και απόδειξη της εμπιστοσύνης των ασφαλισμέ-

νων στην Υδρόγειο Ασφαλιστική. Μέσα σε ένα περιβάλλον που αλλάζει διαρκώς και γί-

νεται ολοένα πιο απαιτητικό, η Υδρόγειος Ασφαλιστική προσαρμόζεται, εξελίσσεται και 

εκσυγχρονίζεται. Συγχαρητήρια αξίζουν στη Διοίκηση και το ανθρώπινο δυναμικό της 

για το έργο τους. Εύχομαι ολόψυχα τη συνέχιση της επιτυχημένης πορείας της Υδρογεί-

ου στο νέο, γεμάτο προκλήσεις τοπίο που διαμορφώνεται για τον κλάδο της ασφάλισης 

στην Ελλάδα.

06

 Υδρόγειος
Στελέχη της ασφαλιστικής αγοράς, άνθρωποι και συνεργάτες της Υδρογείου έστειλαν 

το δικό τους μήνυμα για τη συμπλήρωση των 40 χρόνων από την ίδρυση της εταιρείας…

Είπαν
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Μαργαρίτα Αντωνάκη
Γενική Διευθύντρια, Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος
Αμιγώς ελληνική ασφαλιστική επιχείρηση, η Υδρόγειος Ασφαλιστική κατόρθωσε να 

εξελιχτεί και να αναπτυχθεί μέσα σε αυτή τη μακρόχρονη πορεία των 40 χρόνων. Με 

όπλα την παράδοση και τη μακρά εμπειρία στον ασφαλιστικό χώρο, την εξειδίκευση στον 

κλάδο των Γενικών Ασφαλίσεων και την επένδυση στον άνθρωπο – ασφαλιστή που απο-

τελεί βασικό άξονα της εταιρικής της κουλτούρας, η Υδρόγειος Ασφαλιστική συνεχίζει 

σταθερά να διαγράφει την πορεία της στον ελληνικό ασφαλιστικό χώρο παρά τις αντιξοό-

τητες της οικονομικής συγκυρίας. Εύχομαι να τα εκατοστίσει! 

Δημήτριος Ζορμπάς
Πρόεδρος, Επικουρικό Κεφάλαιο Ασφάλισης Ευθύνης από Ατυχήματα Αυτοκινήτων
Η Υδρόγειος Ασφαλιστική ανήκει στις εταιρείες που έχουν κερδίσει το σεβασμό του ασφα-

λιστικού κλάδου και των καταναλωτών, μέσα σε μία τόσο μεγάλη επαγγελματική πορεία 40 

χρόνων. Μάλιστα, είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό για όλη την ασφαλιστική αγορά να αναπτύσ-

σεται ένα σύστημα αξιών, μία περίοδο που υπάρχει η ανάγκη της αισιόδοξης ασφαλιστικής 

αγοράς. Εύχομαι κάθε επιτυχία στους στόχους που θέτει η εταιρεία και κάθε ένας από εμάς 

να προσθέσει ένα μικρό λιθαράκι στην ασφαλιστική συνείδηση της ελληνικής αγοράς. Αξί-

ζουν πολλά συγχαρητήρια στον Τάσο Κασκαρέλη και τους συνεργάτες του. 

Γιάννης Αθανασίου
Γενικός Διευθυντής, Mapfre Asistencia Ελλάδος
Στα 40 χρόνια της παρουσίας της στην ασφαλιστική αγορά η Υδρόγειος κατάφερε να 

αναδειχθεί μεταξύ των κορυφαίων εταιρειών του κλάδου αποτελώντας παράδειγμα προς 

μίμηση. Είναι πολλοί στο χώρο μας που μιλούν για ανθρώπινες αξίες, για πελατοκεντρική 

αντίληψη, για αξιοπιστία και συνέπεια αλλά λιγότεροι εκείνοι που επιβεβαιώνουν την 

προσήλωσή τους στις αρχές αυτές με πράξεις. Και η Υδρόγειος ανήκει σε αυτούς. Εύχο-

μαι να συνεχίσει να βαδίζει τον ίδιο δρόμο και να γιορτάσει με επιτυχία και το επόμενο 

ορόσημο, αυτό της 50ετίας. 

Κωνσταντίνος Κανέλλης
Πρόεδρος, Greek Flying Doctors
Σαράντα χρόνια ανάπτυξης, δημιουργίας, αξιοπιστίας, εμπιστοσύνης. Αυτές οι λίγες 

λέξεις αντικατοπτρίζουν την Υδρόγειο Aσφαλιστική και είναι ο βασικός λόγος που συ-

γκαταλέγεται στην κορυφή των ελληνικών ασφαλιστικών εταιρειών. Ο Πρόεδρος, κ. Α. 

Κασκαρέλης, η Διοίκηση και το ανθρώπινο δυναμικό της κάνουν την διαφορά προσφέ-

ροντας απλόχερα τη ζεστασιά και την εκτίμηση σε όλους ανεξαιρέτως τους συνεργάτες 

της εταιρείας, οι οποίοι από την πλευρά τους την μεταφέρουν στους πελάτες της. Συνεχί-

ζοντας τον δρόμο που έχει χαράξει ο Πρόεδρος και η Διοίκηση, είμαστε σίγουροι ότι θα 

γιορτάσουμε όλοι μαζί τα πενήντα χρόνια της Υδρογείου, ακόμα ψηλότερα, χρησιμοποιώντας το μήνυμα της εταιρείας «Όσο 

η Γη γυρίζει, η Υδρόγειος ασφαλίζει». 

Με τις θερμότερες ευχές μας!

Είπαν
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Μηνάς & Πλάτων 
Αρβανιτίδης
«Ασφάλειες ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ 
ΑΦΟΙ», Δράμα
Από την πρώτη στιγμή της συνεργα-

σίας μας και ως σήμερα η Υδρόγειος 

έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη και το 

σεβασμό μας και όχι αδικαιολόγητα. 

Για μας είναι η εταιρεία με το αλη-

θινά ανθρώπινο πρόσωπο – στην 

πράξη και όχι στα λόγια -, είναι η 

εταιρεία που ξέρει να στηρίζει το 

συνεργάτη της, να είναι δίπλα του 

κάθε στιγμή, να λύνει με αμεσότητα 

όλα του τα θέματα, να διευκολύνει 

το έργο του με κάθε δυνατό τρόπο. 

Μέσα στις προκλήσεις που αντι-

μετωπίζει ο ασφαλιστικός κλάδος 

σήμερα, πιστεύουμε ότι αυτές οι 

ιδιότητες αποτελούν πραγματικό 

«φάρο» για τον ασφαλιστή και κα-

ταδεικνύουν μια εταιρεία που, όχι 

μόνο ξέρει να αφουγκράζεται τις 

ανάγκες της αγοράς, αλλά κυρίως 

πορεύεται με αρχές και σταθερότη-

τα στα πιστεύω της. 

Ευχαριστούμε θερμά του ανθρώ-

πους της, τον Πρόεδρο, κ. Κασκαρέ-

λη, τα στελέχη της και το προσωπι-

κό της, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη 

για τη στήριξή τους. Για το μέλλον 

ευχόμαστε τα καλύτερα και αναμέ-

νουμε μεγαλύτερη ενδυνάμωση της 

συνεργασίας μας!

Γεώργιος Ζερβός
«Trust Brokers – Μεσίτες Ασφα-
λίσεων», Κρήτη
Συνεργάζομαι με την Υδρόγειο τα 

τελευταία 4 χρόνια. Η τεράστια 

εμπειρία των στελεχών, το άρτια 

καταρτισμένο προσωπικό, η υψηλού 

επιπέδου εξυπηρέτηση, η άριστη 

μηχανογράφηση και το ανθρώπι-

νο πρόσωπο που διαθέτει, τόσο 

απέναντι στον πελάτη όσο και τον 

συνεργάτη, την καθιστούν εταιρεία 

- πρότυπο στην ασφαλιστική αγορά. 

Με αφορμή την επέτειο για τα 40 

χρόνια από την ίδρυσή της, εύχομαι 

και για τα επόμενα 40 χρόνια, να 

έχει την ίδια ανοδική και επιτυχημέ-

νη πορεία. 

Γεώργιος Θυμιανός
«Ασφάλειες Θυμιανός & Συνερ-
γάτες», Κρήτη
Συνεργάζομαι με την Υδρόγειο από 

τον Οκτώβριο του 2001 και αυτό 

που από την πρώτη στιγμή μου έκα-

Θεόδωρος & Μαρία 
Δουβαλέτα
Σύμβουλοι Ασφαλίσεων,
Μυτιλήνη
Το γραφείο μας, στο κέντρο της 

Μυτιλήνης, δραστηριοποιείται στο 

χώρο των ασφαλειών για σχεδόν 

είκοσι χρόνια, προσφέροντας 

μία πλήρη γκάμα ασφαλιστικών 

προϊόντων. Πρωταρχικός μας μέ-

λημα είναι να παρέχουμε στους 

πελάτες μας μια αίσθηση ευθύνης 

και ασφάλειας, ιδιαίτερα εν μέσω 

του κλίματος ανασφάλειας που 

χαρακτηρίζει τους καιρούς μας. Η 

συνεργασία μας με την Υδρόγειο 

ξεκίνησε πριν από τρία χρόνια. 

Πρόκειται για μια εταιρεία η οποία 

σέβεται απόλυτα τον πελάτη και 

συνεργάτη της γι’ αυτό και μαζί της 

μας συνδέει μια σχέση εκτίμησης, 

εντιμότητας και αλληλοσεβασμού. 

Από την πλευρά μας προσπαθούμε 

να τηρούμε τις υποχρεώσεις μας 

τιμώντας τη συνεργασία μας και 

το ανθρώπινο δυναμικό της, που 

πάντα είναι τόσο κοντά μας. Της 

ευχόμαστε να γιορτάσει πολλές 

επετείους, και όσο η γη γυρίζει η 

Υδρόγειος να ασφαλίζει… 

Είπαν
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νε εντύπωση ήταν η οικειότητα της 

σχέσης και η αμεσότητα στην επικοι-

νωνία που χαρακτηρίζει τη Διοίκηση, 

τους Διευθυντές των τμημάτων και 

όλους τους υπαλλήλους της εταιρεί-

ας, οι οποίοι είναι πάντα πρόθυμοι 

να βοηθήσουν σε όποιο πρόβλημα 

προκύψει. Το σίγουρο για μας είναι, 

ότι όσο η γη γυρίζει το ασφαλιστικό 

πρακτορείο μας «ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΘΥ-

ΜΙΑΝΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» θα ασφα-

λίζει στην Υδρόγειο Ασφαλιστική, 

συνεχίζοντας αυτό που μαζί ξεκινή-

σαμε και δημιουργήσαμε, ακόμη πιο 

δυναμικά, για τουλάχιστον άλλα 40 

χρόνια.Καλές δουλειές! 

Δημήτρης Καραβελάκης
«Ασφάλειες Καραβελάκης 
Δ.& ΣΙΑ ΕΕ», Αλεξανδρούπολη
Η συνεργασία μου με την Υδρόγειο 

Ασφαλιστική ξεκίνησε το 2002 

και συνεχίζεται απρόσκοπτα μέχρι 

σήμερα. Αισθάνομαι ειλικρινά 

υπερήφανος που εκπροσωπώ 

έναν ασφαλιστικό οργανισμό τόσο 

υψηλού κύρους και αξιοπιστίας. Οι 

υψηλής ποιότητας υπηρεσίες που 

παρέχει, τα σωστά διαμορφωμένα 

ασφαλιστικά προγράμματα, το ήθος 

και η εξυπηρέτηση του ανθρώπινου 

δυναμικού που επανδρώνει τις 

κεντρικές υπηρεσίες αλλά, κυρίως, 

το ανθρώπινο πρόσωπο και ο 

σεβασμός που επιδεικνύει τόσο 

μεταξύ μας μια συνεργασία με αμοι-

βαία εκτίμηση και σεβασμό. Τους 

ευχαριστώ γι’ αυτό, τους εύχομαι να 

είναι όλοι γεροί και δυνατοί και να 

συνεχίσουμε να πορευόμαστε μαζί 

για πολλά χρόνια ακόμα!

Δήμητρα Μοιρασγεντή
Ασφάλειες «ΜΟΙΡΑΣΓΕΝΤΗ ΜΙΛ-
ΤΩ ΚΑΙ ΣΙΑ», Μυτιλήνη
Η συνεργασία μας με την Υδρόγειο 

ξεκίνησε πριν από μερικά χρόνια 

και εξελίχθηκε γρήγορα πολύ πιο 

πέρα από τα αυστηρά επαγγελμα-

τικά πρότυπα, σε μια σχέση στενή, 

άμεση, αδελφική. Δεν θα υπερέβαλ-

λα αν έλεγα ότι σήμερα η εταιρεία 

και οι άνθρωποί της αποτελούν για 

μένα μια μεγάλη οικογένεια, την οι-

κογένειά μου, την οποία χαίρομαι να 

βλέπω να ανθίζει και να προκόβει! 

Τι κάνει την Υδρόγειο ξεχωριστή; 

Το χαμόγελο, η ζεστασιά, η αληθινά 

ανθρώπινη εξυπηρέτηση, η διάθεση 

να βρίσκουμε μαζί λύσεις σε όποιο 

θέμα προκύψει, άμεσα και χωρίς 

περιστροφές, είναι στοιχεία που 

εισπράττουμε καθημερινά και σε 

κάθε επίπεδο, από τον ίδιο τον Πρό-

εδρο, κ. Κασκαρέλη έως τον κάθε 

εργαζόμενο στην εταιρεία. Δεν μπο-

ρούμε λοιπόν παρά να ευχηθούμε 

σε όλους τα καλύτερα για το μέλλον 

και να συνεχίσουν να πορεύονται 

με τα ίδια σίγουρα βήματα της επι-

απέναντι στους πελάτες όσο και 

στους συνεργάτες της, την έχουν 

κατατάξει πρώτη στις επιλογές και 

τη συνείδησή τους. Αυτή είναι η 

ύψιστη διάκριση – πέρα από κάθε 

βραβείο για οικονομικές ή άλλες 

επιδόσεις μετρήσιμων στοιχείων. 

Γι’ αυτό αξίζει να προσπαθούμε να 

διαφυλάξουμε και να διευρύνουμε 

την «ασφαλή δύναμή» της! 

Γιάννης Λαθουράκης
«Praxis Brokers - Μεσίτες 
Ασφαλίσεων», Κρήτη
Πολλοί λόγοι για να συνεργαστεί 

ένας ασφαλιστής με την Υδρόγειο: 

η συνέπεια, η αξιοπιστία, η γρήγορη 

αποζημίωση, τα ασφαλιστικά προ-

γράμματα που συνεχώς αναβαθμί-

ζονται, κυρίως όμως, το πραγματικά 

ανθρώπινο πρόσωπο και η ευαισθη-

σία προς τον πελάτη και συνεργάτη, 

που χαρακτηρίζει όλους – Πρόεδρο, 

Στελέχη, Προσωπικό. 

«Θα είμαι δίπλα στο συνεργάτη» - 

«Δεν έχουμε αλαζονική συμπεριφο-

ρά»», τονίζει σε όλες τις ομιλίες του ο 

κ. Κασκαρέλης – και μέχρι σήμερα το 

τηρεί με θρησκευτική ευλάβεια. Πριν 

μερικά χρόνια και βλέποντας τα ποι-

οτικά χαρακτηριστικά της Υδρογείου, 

συνεργαστήκαμε. Δεν το μετανιώσα-

με ούτε εγώ, ούτε οι συνεργάτες μου. 

Όλον αυτόν τον καιρό αναπτύχτηκε 
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τυχίας που τους έφεραν ως εδώ για 

πολλά πολλά χρόνια ακόμη!

Δημήτρης Μπατσούλης
Ασφαλιστικός Πράκτορας, Κόρινθος
Εύχομαι και εγώ η Υδρόγειος να τα 

εκατοστίσει! Στη διάρκεια ενός χρό-

νου από την έναρξη της συνεργασίας 

μας έχω ήδη διαπιστώσει το υψηλό 

αίσθημα ευθύνης, τον επαγγελματι-

σμό και την ανθρωπιά που χαρακτη-

ρίζουν την εταιρεία στο σύνολό της. 

Από την πλευρά μου θα προσπαθή-

σω και εγώ να συμβάλω προκειμέ-

νου η Υδρόγειος να κατακτήσει μία 

ακόμη υψηλότερη θέση στη συνεί-

δηση των καταναλωτών έχοντας ως 

βασικό δεδομένο ότι το επίπεδο των 

υπηρεσιών που προσφέρει είναι ένα 

από τα υψηλότερα της αγοράς. Καλώ 

όλους τους Συναδέλφους μου ασφα-

λιστές να πιστέψουν στην Υδρόγειο 

και να τη στηρίξουν!

Δημήτρης Μπότσης
Ασφαλιστικός Σύμβουλος, Λουτράκι
Δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά 

στον ασφαλιστικό τομέα 20 χρόνια 

εκ των οποίων τα τελευταία 14 σε 

συνεργασία με την Υδρόγειο. Θεω-

ρώ την Υδρόγειο υπόδειγμα ασφα-

λιστικής εταιρείας τόσο για την 

ποιότητα όσο και για την ταχύτητα 

διεκπεραίωσης κάθε είδους ασφα-

λιστικής εργασίας, χαρακτηριστικά 

που κάνουν τη δουλειά κάθε ασφα-

λιστικού συμβούλου εύκολη και 

αποτελεσματική. Έχοντας αξιόλογα 

στελέχη και ανθρώπινο δυναμικό, 

η εταιρεία έχει επιτύχει να αποτελεί 

αληθινό λιμάνι μέσα στο δύσκο-

λο και συνεχώς μεταβαλλόμενο 

ασφαλιστικό τοπίο των καιρών μας. 

Θεωρώ τον εαυτό μου πολύ τυχερό 

που ανήκω στην οικογένεια της 

Υδρογείου και πολλές από τις επαγ-

γελματικές μου επιτυχίες τις οφείλω 

στην αγαστή μας συνεργασία.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς!

Καλλιόπη Νικήτα
Ασφαλιστικός Πράκτορας, Τρίπολη
Με σίγουρα και σταθερά βήματα, τα 

τελευταία 40 χρόνια, εδραιώθηκε 

στη συνείδηση των καταναλωτών 

η προτίμηση στις ασφαλιστικές 

υπηρεσίες που προσφέρει ο όμιλος 

της Υδρογείου. Το κατάφερε, όχι με 

μαγικά «ραβδάκια», αλλά με στό-

χους κορυφής, μεθοδική δουλειά, 

προσεκτικό σχεδιασμό ασφαλιστι-

κών υπηρεσιών και προσήλωσή 

στο όραμά της. Είμαστε περήφανοι 

που ανήκουμε στην οικογένεια 

της Υδρογείου, με το δυναμικό και 

ευέλικτο προσωπικό, με στελέχη 

πρώτης γραμμής, με ένα Πρόεδρο 

οραματιστή. Δεν είναι τυχαίο ότι 

υπάρχουν πολλοί συνεργάτες που 

μπορούν να καυχώνται για την 

μακρά συνεργασία τους με την 

εταιρεία. Με αυξημένη κοινωνική 

ευθύνη, με ευελιξία και, πάνω απ’ 

όλα, εστιάζοντας στην επίλυση των 

προβλημάτων, η εταιρεία συνεχίζει 

να στέκεται στην κορυφή της εμπι-

στοσύνης της ασφαλιστικής αγοράς. 

Μιχάλης Ξυλάς
Ασφαλιστικός Σύμβουλος, Χίος
Υδρόγειος…40 χρόνια στην Ελλάδα, 

10 χρόνια στην Κύπρο. Με κόπο, 

αφοσίωση στο όραμα και πάνω 

απ’ όλα με ήθος και αξιοπρέπεια 

η εταιρεία ακολούθησε μια πορεία 

πάντα ανοδική. Ένα μεγάλο μπράβο 

στον Πρόεδρο, κ. Κασκαρέλη και την 

Διοίκηση γενικότερα που έφεραν την 

εταιρεία στο σημερινό της επίπεδο 

– ανάμεσα στους καλύτερους της 

αγοράς – μέσα σε τόσο δύσκολους 

καιρούς. Μπράβο όμως και σε όλους 

τους ανθρώπους της, που ο καθένας 

από τη θέση του, εξυπηρετούν 

δίνοντας πάντα τον καλύτερο εαυτό 

τους. Μαζί με αυτούς είδαμε προκοπή 

και εμείς που πιστέψαμε στην 
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το 1998, μια συνεργασία την οποία 

πιστεύω και στηρίζω μέχρι σήμερα. 

Η εταιρεία, έχοντας χρηστή διοίκη-

ση και πλαισιωμένη από άξια στε-

λέχη και συνεργάτες, κατάφερε να 

δεσπόζει στον ασφαλιστικό χώρο. 

Αγαπητοί Συνάδελφοι - Σε ένα 

αβέβαιο οικονομικό περιβάλλον, με 

σημαντικές προκλήσεις στην ασφα-

λιστική αγορά, εν μέσω φημών, 

σκληρού ανταγωνισμού, δημοπρασί-

ας χαμηλού ασφαλίστρου, χαμηλής 

ποιότητας υπηρεσιών και ανάπτυξης 

των direct ασφαλίσεων, το επάγγελ-

μά μας καθίσταται επισφαλές. Στις 

παραπάνω προκλήσεις, οι ασφα-

λιστές πρέπει να δώσουμε τη δική 

μας απάντηση στηρίζοντας εταιρείες 

που με σεβασμό και υπευθυνότητα 

ενθαρρύνουν τις προσπάθειές μας. 

Η Υδρόγειος μέχρι σήμερα το έχει 

κάνει πράξη και το ίδιο αναμένω να 

πράξει και στο μέλλον. Της εύχομαι 

τα 40 χρόνια επιτυχούς πορείας της 

να σφραγίσουν ένα νέο ξεκίνημα με 

σημείο αναφοράς την κορυφή!

 

Γιάννης Χουζούρης
Ασφαλιστικός Σύμβουλος, 
Ασπρόπυργος
Έχοντας την τιμή να είμαι, από 

τον Οκτώβριο του 2012, άμεσος 

συνεργάτης της Υδρογείου και 

γνωρίζοντας πλέον από κοντά την 

εταιρεία και τους ανθρώπους της, 

μπορώ να πω ότι αυτό που την 

ξεχωρίζει είναι η επαγγελματική 

σιγουριά, καθώς και η άμεση και 

φιλική εξυπηρέτηση που προσφέρει 

στους συνεργάτες της. Καλεσμένος, 

πριν λίγο καιρό, στο Συνέδριο για 

την επέτειο των 40 χρόνων της 

Υδρογείου στην Αθήνα, είχα για μια 

ακόμη φορά την ευκαιρία να νιώσω 

από κοντά το ανθρώπινο πρόσωπο 

καθώς και το ενωτικό κλίμα που επι-

κρατεί μεταξύ της εταιρείας και των 

συνεργατών της και που σε κάνει να 

αισθάνεσαι πραγματικά μέλος μιας 

μεγάλης οικογένειας – και όχι συ-

νεργάτης μιας απρόσωπης εταιρείας. 

Εύχομαι η Υδρόγειος να συνεχίσει 

έτσι για τα επόμενα 40 χρόνια – του-

λάχιστον - και εγώ να καταφέρω να 

βρίσκομαι πάντα κοντά της!

Γιώργος Χριστοφοράκης
Ασφαλιστικός Σύμβουλος, Αθήνα
Εύχομαι στην Υδρόγειο να τα εκατο-

στίσει και να συνεχίσει τον αγώνα 

και τη σταθερή της πορεία, μαζί με 

εμάς που την στηρίζουμε. 

Η Υδρόγειος είναι μία από τις πιο 

γρήγορες εταιρείες στην πληρωμή 

των ζημιών. Όλοι οι κλάδοι αντα-

ποκρίνονται άμεσα και με ευελιξία 

στις ανάγκες του πελάτη. Επιπλέον, 

η εταιρεία φροντίζει πάντα για το 

καλό του συνεργάτη της και τηρεί 

απόλυτα τις συμφωνίες μαζί του. 

Για όλους αυτούς τους λόγους – και 

πάνω απ’ όλα επειδή είναι και ελλη-

νική – την αισθάνομαι πραγματικά 

δική μου εταιρεία!!! 

Υδρόγειο χρόνια τώρα και μπορέσαμε 

να δημιουργήσουμε υγιή γραφεία 

με επαγγελματική συνείδηση. ‘Ένα 

μεγάλο ευχαριστώ λοιπόν σε όλους 

μαζί με την ευχή «και εις ανώτερα». 

Την ίδια μάλιστα ευχή θα ήθελα να 

δώσω και στην Υδρόγειο Κύπρου 

και τον Γενικό Διευθυντή κ. Νάκη 

Αντωνίου που με τις αρχές και το 

ήθος του αποδεικνύει και αυτός ότι η 

«συνταγή» με τον όνομα Υδρόγειος, 

και σε Ελλάδα και σε Κύπρο, μόνο 

ψηλά μπορεί να κοιτάει. 

Πάνος Ι. Πολίτης
«Ασφάλειες Πολίτη», Πειραιάς
Υδρόγειος Σφαίρα: Προαιώνιο 

Θεϊκό δημιούργημα, θαυμαστός 

κόσμος. Κατοικία και καταφύγιο 

ανθρώπων και ζώων. Υδρόγειος 

Ασφαλιστική: Δημιούργημα αν-

θρώπων με συναίσθημα, με όραμα 

και σκοπό τους – πέρα από υλικές 

ανταμοιβές – την προστασία της 

ζωής και της περιουσίας των αν-

θρώπων. Δοκιμασμένη στη σκληρή 

οικονομική ελληνική πραγματικότη-

τα πάνω από 40 ολόκληρα χρόνια, 

πετυχημένη και ακλόνητη.

Ευχή και επιθυμία εργαζομένων, 

συνεργατών, ασφαλισμένων και 

συναλλασσόμενων, η μακροημέ-

ρευση και γιγάντωση αυτής..

Δημήτρης Σπυρόπουλος
Ασφαλιστικός Σύμβουλος, Καλαμάτα
Συνεργάζομαι με την Υδρόγειο από 
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Τζένη Αναγνωστάκη
Διευθύντρια Εκδόσεων Κλάδου Οχημάτων, Υδρόγειος
Σαν να μην πέρασε μια μέρα, από τότε που ξεκίνησα την πορεία μου στον ασφαλιστικό 

κλάδο πριν από 32 χρόνια. Ποιος θα το φανταζόταν ότι η Υδρόγειος θα γινόταν το δεύ-

τερο σπίτι μου, το σχολείο της ζωής μου, η οικογένεια μου με την ευρύτερη έννοια.

Με πίστη, με όραμα, με ομαδικό πνεύμα και σκληρή δουλειά, όλοι μαζί κάναμε ένα μα-

κρύ ταξίδι ζωής. Θέσαμε στόχους οι οποίοι υλοποιήθηκαν και ξεπεράστηκαν.

Για 40 ολόκληρα χρόνια, συνεργαζόμαστε με συνέπεια, έντιμα και αρμονικά. Για 40 

ολόκληρα χρόνια, υπολογίζουμε και σεβόμαστε τους πελάτες και τους συνεργάτες μας, 

που μας εμπιστεύθηκαν το χαρτοφυλάκιο τους, τους κόπους και τις προσδοκίες τους. Για 40 ολόκληρα χρόνια, διακρινόμα-

στε για την φερεγγυότητα μας, την αξιοπιστία και το ήθος μας.

Όλοι μαζί θα συνεχίσουμε στο αύριο που μας αξίζει, γιατί όλοι εμείς στην Υδρόγειο κρατάμε το μέλλον στα χέρια μας.

Γιάννα Ηλιοπούλου
Διευθύντρια Αποζημιώσεων Κλάδου Οχημάτων, Υδρόγειος
Η ασφαλιστική αγορά, είναι ίσως ο μόνος κλάδος, μέσα από τη δραστηριότητα του 

οποίου, εξασφαλίζονται τόσοι συνάνθρωποί μας, παρέχοντας μία καλύτερη ποιότητα 

ζωής, σε ένα αβέβαιο περιβάλλον. Γι αυτό, το ήθος και ο επαγγελματισμός είναι απα-

ραίτητα σε όλους όσους υπηρετούν το θεσμό της ασφάλισης. Με αφορμή τα 40 χρόνια 

λειτουργίας της Υδρογείου, μπορώ να πω με βεβαιότητα, ότι ο παραπάνω συνδυασμός 

αποτελούσε και συνεχίζει να αποτελεί κεντρικό άξονα στρατηγικής της Εταιρείας και 

οδηγό για όλους εμάς που την στελεχώνουμε μέχρι σήμερα.

Είναι πράγματι σπουδαίο και συγκινητικό, να εργάζεται κανείς τόσα χρόνια σε ένα περιβάλλον με αρχές, δομές και όραμα 

σαν αυτό της Υδρογείου. Όλα αυτά τα χρόνια γίναμε όλοι μια μεγάλη οικογένεια και κατακτήσαμε τους στόχους της Εταιρείας 

βήμα –βήμα. Κι όμως, κάθε φορά είναι σαν την πρώτη μέρα. Γιατί κάθε φορά, όλοι μας, καλούμαστε να ξεπεράσουμε τους 

εαυτούς μας και να παρέχουμε στους ασφαλισμένους μας την καλύτερη δυνατή υπηρεσία.

Η Υδρόγειος, για όλους συμβολίζει τη γη… Για μένα όμως το σπίτι μου!

Η κα Ηλιοπούλου εργάζεται στην Υδρόγειο από το 1985.

Γεωργία Παπαδοπούλου
Διευθύντρια Υποκαταστήματος Θεσσαλονίκης, Υδρόγειος
Η ένταξή μου στην οικογένεια της Υδρογείου έγινε πριν από 27 χρόνια. Την επαγγελ-

ματική μου πορεία ως σήμερα – ταυτόσημη με την εταιρεία –θα τη χαρακτήριζα με ένα 

μόνο τρόπο: Ένα συναρπαστικό ταξίδι ζωής, ένα ταξίδι το οποίο δεν με απογοήτευσε 

ούτε μια στιγμή. Από την πρώτη μου μέρα στην εταιρεία ένιωσα την αληθινή δύναμή της: 

το ανθρώπινο πρόσωπο, ο ανεξάντλητος σεβασμός προς τους ασφαλισμένους και τους 

συνεργάτες μας, οι απαράβατες αρχές ήθους και επαγγελματισμού, η υψηλού επιπέδου 

εξυπηρέτηση, θεωρώ ότι αποτελούν τα πιο χαρακτηριστικά μας στοιχεία, αυτά που δια-

χρονικά διαμόρφωσαν το στίγμα της εταιρείας μας στην ασφαλιστική αγορά.

Όμως ο ενθουσιασμός για να γινόμαστε καθημερινά καλύτεροι δεν στερεύει. Η οικογένεια αυτή μας δίνει την έμπνευση, το 

κίνητρο, το ζήλο να θέτουμε ακόμη υψηλότερα όρια και στόχους. Γι’ αυτό και τα 40 χρόνια της εταιρείας μας αποτελούν για 

μένα όχι μόνο την επιβεβαίωση μιας επιτυχούς πορείας αλλά και ένα εφαλτήριο για ένα ακόμη πιο συναρπαστικό μέλλον! 

Είπαν
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Εταιρικό Βίντεο

«40 Χρόνων»
Ένα βίντεο αφιερωμένο στους ανθρώπους της δημιούργησε η Υδρόγειος με αφορμή την επέτειο των 40 
χρόνων της. Μία παραγωγή διάρκειας τριών μηνών, με εσωτερικά και εξωτερικά γυρίσματα στην Αθήνα, 
τη Θεσσαλονίκη, την Τρίπολη και την Πάτρα, το βίντεο αφηγείται την «ιστορία» της Υδρογείου μέσα από 

πραγματικές μαρτυρίες ασφαλισμένων και συνεργατών της και πρωταγωνιστές το ανθρώπινο δυναμικό της.

Η παραγωγή έγινε σε συνεργασία με την εταιρεία XYZ Productions.

Παρουσίαση

Δείτε το βίντεο στο www.ydrogios.gr
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Νέα
εταιρική ταυτότητα 

για την Υδρόγειο
Μία νέα εταιρική ταυτότητα έχει υιοθετήσει η Υδρόγειος από τις αρχές του χρόνου. 

Η νέα ταυτότητα περιλαμβάνει την ανανέωση του λογοτύπου της εταιρείας καθώς και το σχεδιασμό 
μίας νέας σειράς εντύπων και άλλων υλικών επικοινωνίας, με νέα, σύγχρονη εικόνα.

Το ζητούμενο για μας ήταν να ανανεώσουμε και να ενισχύσουμε την εικόνα μας μέσα από μια πιο σύγχρονη ταυτό-

τητα που συνεχίζει ωστόσο να εκφράζει τη βασική μας φιλοσοφία και τις αξίες μας: αξιοπιστία, κύρος, δύναμη αλλά 

και φροντίδα, σιγουριά, ανθρώπινο πρόσωπο» δηλώνει σχετικά ο κ. Παύλος Κασκαρέλης, Αντιπρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος της Υδρογείου. «Με τη λογική αυτή, η ανανεωμένη εταιρική μας ταυτότητα διατηρεί αναλ-

λοίωτα κάποια βασικά στοιχεία, π.χ. στο λογότυπό μας – την υδρόγειο- εισάγει όμως μία πιο σύγχρονη οπτική στα χρώματα 

και το σχεδιασμό καθώς και μία σειρά από νέα γραφικά στοιχεία (στα έντυπα, την σήμανση και άλλες εφαρμογές) που εκ-

φράζουν το δυναμισμό και το σύγχρονο πρόσωπο της εταιρείας» 

Επικοινωνία 40 χρόνων

Παρουσίαση
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Νέα σειρά εταιρικών και προϊοντικών εντύπων

Νέα εμφάνιση σε όλα τα υλικά επικοινωνίας

www.ydrogios.gr

H νέα εταιρική ταυτότητα αναπτύχθηκε σε συνεργασία με την Garamond Design. 

Παρουσίαση
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Η διαφημιστική καμπάνια της Υδρογείου

«Όσο η γη γυρίζει 
η Υδρόγειος ασφαλίζει»

Διαχρονικότητα – Αξιοπιστία – Ανθρώπινο Πρόσωπο
στο επίκεντρο της επικοινωνίας της εταιρείας

 ε το ευρηματικό 

μήνυμα - Όσο η γη 

γυρίζει, η Υδρόγειος 

ασφαλίζει- και με 

παρουσία σε τηλεό-

ραση, ραδιόφωνο, 

διαδίκτυο και έντυπα, 

η Υδρόγειος παρουσίασε, την άνοι-

ξη του 2013, μία νέα πανελλήνια 

διαφημιστική καμπάνια. 

Ένας κόσμος γεμάτος 
ανάγκες, ο δικός σας 
κόσμος….
Έμπνευση για την καμπάνια αποτέ-

λεσε μία βασική αλήθεια που χαρα-

κτηρίζει ό,τι κάνουμε στην Υδρόγειο 

- το «κέντρο» μας, ο «κόσμος» 

μας είναι οι ασφαλισμένοι μας και 

οι πραγματικές τους ανάγκες. Ως 

κύριο Μέσο για την προβολή της 

καμπάνιας επιλέχθηκε η τηλεόραση, 

λόγω της πανελλήνιας εμβέλειας 

και της άμεσης κάλυψης που προ-

σφέρει. 

Στην τηλεοπτική διαφήμιση, ένας 

πατέρας με το γιο του παρατηρούν 

με ενδιαφέρον μία «διαφορετική» 

υδρόγειο, η οποία εμφανίζεται με 

ευρηματικό τρόπο να αντανακλά και 

να αγκαλιάζει την οικογένεια και τις 

ανάγκες της, αποπνέοντας σιγου-

ριά και ασφάλεια. Την ίδια στιγμή, 

πληροφορούμαστε ότι η εταιρεία 

διαθέτει «…2.000 συνεργάτες σε 

Ελλάδα και Κύπρο που φροντίζουν 

κάθε ένας από τους 500.000 

πελάτες μας να έχει πάντα ότι 

πραγματικά χρειάζεται».

Με τον τρόπο αυτό, η διαφήμιση 

επικοινωνεί κυρίως την εταιρική 

ταυτότητα, τη διαχρονικότητα και το 

ανθρώπινο πρόσωπο της εταιρείας. 

Αν γυρίζεις πολύ, θέλεις 
μια πλήρη ασφάλεια 
αυτοκινήτου…
Για την ενίσχυση της καμπάνιας 

της σε τοπικό επίπεδο η Υδρόγειος 

επέλεξε επίσης το ραδιόφωνο, δη-

μιουργώντας, σε συνεργασία με τη 

διαφημιστική της εταιρεία Magnet 

Advertising, δύο ραδιοφωνικά μη-

νύματα (σποτ). 

Ακολουθώντας την ίδια βασική ιδέα 

και με το ίδιο μήνυμα, τα ραδιοφω-

νικά εστιάζουν στην ασφάλιση του 

αυτοκινήτου, προβάλλοντας την 

εξειδίκευση και αξιοπιστία της εται-

ρείας στον κλάδο αυτό, μέσα από 

δύο «έξυπνα» σενάρια: 

«Εγώ δεν ανησυχώ, έχω Υδρό-

γειο», δηλώνει με αυτοπεποίθηση 

ο πρωταγωνιστής στο πρώτο από 

αυτά, τη στιγμή που ένα άτυχο συμ-

βάν στο δρόμο - μία «Καραμπόλα» - 

προκαλεί γενική αναστάτωση στους 

υπόλοιπους οδηγούς. 

 «Ο δικός μου μπαμπάς πάντα γυ-

ρίζει, γιατί έχει την Υδρόγειο που 

τον ασφαλίζει» απαντά με αφοπλι-

στικό τρόπο στο φίλο του ο μικρός 

πρωταγωνιστής στο δεύτερο ραδι-

οφωνικό, εκφράζοντας με τον πιο 

χαρακτηριστικό τρόπο την απόλυτη 

σιγουριά που αισθάνονται οι ασφα-

λισμένοι της Υδρογείου, ό,τι και αν 

τους συμβεί!

Τα ραδιοφωνικά μηνύματα προβλή-

θηκαν από επιλεγμένους ραδιοφω-

νικούς σταθμούς υψηλής ακροαμα-

τικότητας σε όλη την Ελλάδα. 

Παρουσίαση
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Έντυπες Καταχωρήσεις

Τηλεοπτική Διαφήμιση

Παρουσίαση
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Εορταστικές Εκδηλώσεις 40 Χρόνων
με κεντρικό άξονα τον άνθρωπο – ασφαλιστή

«Συνεχίζουμε Δυναμικά» : Με αυτό το αισιόδοξο κεντρικό μήνυμα η Υδρόγειος γιόρτασε με πάνω από 1600 
συνεργάτες της σε όλη την Ελλάδα την επέτειο των 40 χρόνων από την ίδρυσή της. Κατά τη διάρκεια των εκδη-

λώσεων πραγματοποιήθηκαν τιμητικές βραβεύσεις ασφαλιστών με πολυετή συνεργασία με την εταιρεία.

Εορταστικές Εκδηλώσεις

Βραβεύσεις Συνεργατών 
(αλφαβητικά):
Γιάννενα, 21-2-2013
Κωστούλας Δημήτριος 
Πανταζής Παντελής 
Παππάς Ηλίας 
Χρόνη Ελένη 

Λάρισα, 22-2-2013
Γκούμας Δημήτριος 
Ζήσης Λάμπρος 
Παπαζαχαρία Ρένα 
Φανάρας Ματθαίος
Φουτζόπουλος Σωτήριος 

Πάτρα, 11-3-2013
Αναγνωστόπουλος Δημήτριος 
Βιλλιάρδος Διονύσιος
Βαρβαρέσος Κωνσταντίνος 

Σταθοκωστόπουλος Χρήστος 

Ναύπλιο, 12-3-2013
Λαμπράκου Σοφία

Μαρίνη Παπαχρήστου Όλγα 

Νικήτα Καλλιόπη 

Σέρφας Δημήτριος 

Θεσσαλονίκη, 19-4-2013
Ανδρεάδης Ανδρέας

Βάρσου Καλλιόπη 

Βρακάς Αλέξανδρος 

Δεληγιαννίδου Παρθένα 

Ζέγλης Ιωάννης 

Καραούλας Αθανάσιος 

Κατσιούρας Θωμάς 

Κορδελίδης Αυρήλιος 

Μπουντουράς Σταμάτιος 

Παπακωνσταντίνου Γεώργιος & Σα-

ραφίδης Αθανάσιος  

Ρούσης Αθανάσιος 

Σιάντζης Στέφανος 

Σμυρναίος Γεώργιος 

Τσαγκάρης Δημήτριος 

Τσαλαγιώργος Γεώργιος 

Χατζηγιάννης Ορέστης 

Αθήνα, 26-4-2013
Άννινος Γεράσιμος 

Μόσχου Γεωργία 

Ξυλάς Μιχάλης 

Παπαδάκη Ζαμπέλη

Περρής Περικλής 

Ραυτόπουλος Γεράσιμος 

Σεϊμένης Κωνσταντίνος

Σίδερης Ευστάθιος 

Φλωρούς Εμμανουήλ 

Χασάπης Σωτήριος 

Χανιά, 17-5-2013
Θυμιανός Γεώργιος

Ορφανουδάκης Σήφης

Αναστάσιος Κασκαρέλης, 
Πρόεδρος

Παύλος Κασκαρέλης, 
Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Λουκάς Κορομπίλης, 
Γενικός & Οικονομικός  Διευθυντής
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Συνέδρια Ηπείρου (Γιάννενα) – Θεσσαλίας (Λάρισα)

Εορταστικές Εκδηλώσεις

Δημήτριος Κωστούλας Παντελής Πανταζής Β. Χρόνης για λογαριασμό της Ελένης Χρόνη

Ηλίας Παππάς Δημήτριος Γκούμας 
κα Φανάρα για λογαριασμό 
του Ματθαίου Φανάρα

Ρένα Παπαζαχαρία Λάμπρος Ζήσης Σωτήριος Φουτζόπουλος
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Συνέδρια Δ. Ελλάδας (Πάτρα) – Πελοπ/ου (Ναύπλιο) – Κρήτης (Χανιά)

Χρήστος Σταθοκωστόπουλος Δημήτριος Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος Βαρβαρέσος 

Καλλιόπη Νικήτα Δημήτριος Σέρφας
Τ. Λαμπράκος για λογαριασμό 
της Σοφίας Λαμπράκου

Όλγα Μαρίνη Παπαχρήστου Γεώργιος Θυμιανός Σήφης Ορφανουδάκης

Εορταστικές Εκδηλώσεις
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Συνέδριο Αττικής & Νήσων Αιγαίου (Αθήνα)

Περικλής Περρής Γεωργία Μόσχου Γεράσιμος Ραυτόπουλος

Κωνσταντίνος Σεϊμένης 
Σ. Παπαδάκης για λογαριασμό 
της Ζαμπέλης Παπαδάκη Σωτήριος Χασάπης

Γεράσιμος Άννινος Εμμανουήλ Φλωρούς και Ευστάθιος Σίδερης Μιχάλης Ξυλάς

Εορταστικές Εκδηλώσεις
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Συνέδριο Β. Ελλάδος (Θεσσαλονίκη)

Αθανάσιος Καραούλας Ιωάννης Ζέγλης Γεώργιος Τσαλαγιώργος

Καλλιόπη ΒάρσουΣταμάτιος Μπουντουράς

Αθ. Σαραφίδης & Γ. Παπακωνσταντίνου
με Ι. Σουρλή, Αν. Γεν. Δ/ντή & Νομικό 
Σύμβουλο Υδρογείου

Αλέξανδρος Βρακάς Θωμάς Κατσιούρας 
Χ. Χατζηευθυμίου, Αν. Γενικός Διευθυ-
ντής & Γ. Διευθυντής Β. Ελλάδος

Εορταστικές Εκδηλώσεις



υδρόγειος # ασφαλής δύναμη!

23
Συνέδριο Β. Ελλάδος (Θεσσαλονίκη)

Αθανάσιος Ρούσης Ανδρέας Ανδρεάδης Ορέστης Χατζηγιάννης

Παρθένα Δεληγιαννίδου Δημήτριος Τσαγκάρης Γεώργιος Σμυρναίος

Αυρήλιος Κορδελίδης Στέφανος Σιάντζης Θεσσαλονίκη, 19-4-2013

Εορταστικές Εκδηλώσεις
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Θέμα

Τι περιλαμβάνει η χορηγία
Στο πλαίσιο της συμφωνίας της με 

τον ΕΣΑΚΕ, η Υδρόγειος προβάλ-

λεται ως επίσημος Υποστηρικτής 

του Πρωταθλήματος Καλαθοσφαί-

ρισης της Α1 Κατηγορίας Ανδρών 

για την αγωνιστική περίοδο 2012 

- 2013. Το χορηγικό πρόγραμμα 

περιλαμβάνει σειρά προβολών και 

επικοινωνιακών δράσεων για την 

εταιρεία, μεταξύ άλλων:

z�Εκτεταμένη προβολή της Υδρο-

γείου στα 13 γήπεδα όπου 

διεξάγονται οι αγώνες του πρω-

ταθλήματος

z� Προβολή σε έντυπα και την 

ιστοσελίδα www.esake.gr

z�Συμμετοχή σε όλες τις εκδηλώ-

σεις του ΕΣΑΚΕ και άλλες ενέρ-

γειες δημοσίων σχέσεων. 

Σημαντικό όχημα προβολής στο 

πλαίσιο της συμφωνίας είναι και 

η χορηγία του θεσμού του «πο-

λυτιμότερου παίκτη (MVP – Most 

Valuable Player)» κάθε αγωνι-

στικής με το όνομα «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ 

MVP» και η προβολή της Υδρογείου 

σε όλες τις σχετικές εκδηλώσεις 

του θεσμού. 

Παύλος Κασκαρέλης, 
Αντιπρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος, Υδρόγειος
«Είμαστε ευτυχείς που συμμετέ-

χουμε και στηρίζουμε το εθνικό 

άθλημα των Ελλήνων, το οποίο 

προάγει το ‘ευ αγωνίζεσθαι’ και 

ωθεί τα νέα παιδιά στο χώρο του 

αθλητισμού. Θεωρούμε ότι η συ-

νεργασία με έναν οργανισμό όπως 

ο ΕΣΑΚΕ και η σύνδεσή μας με 

έναν υψηλού προφίλ θεσμό, όπως 

αυτό του Πρωταθλήματος Καλαθο-

σφαίρισης της Α1 Κατηγορίας, συ-

ντελεί θετικά στην εικόνα της εται-

ρείας μας. Η πανελλαδική εμβέλεια 

του χορηγικού προγράμματος, η 

εκτεταμένη προβολή που απολαμ-

βάνουν οι αγώνες και οι υπόλοιπες 

εκδηλώσεις του πρωταθλήματος 

σε όλα τα Μέσα και η πρόσβαση σε 

ένα ιδιαίτερα δυναμικό και ποιοτι-

κό κοινό, όπως είναι οι λάτρεις του 

μπάσκετ, αποτελούν ορισμένους 

μόνο από τους λόγους που μας 

οδήγησαν στη συνεργασία αυτή»

Γιώργος Χαλβατζάκης,
Πρόεδρος Δ.Σ., ΕΣΑΚΕ
«Είμαστε πεπεισμένοι ότι η συνερ-

γασία μας με μια μεγάλη εταιρεία 

όπως η Υδρόγειος, η οποία δια-

θέτει όραμα και δυναμική, θα δια-

δραματίσει καταλυτικό ρόλο στην 

προσπάθεια εκσυγχρονισμού του 

ΕΣΑΚΕ και του ελληνικού επαγγελ-

ματικού μπάσκετ γενικότερα» 

Η Υδρόγειος υποστηρικτής του 

Πρωταθλήματος
Μπάσκετ

Θέμα

Η Υδρόγειος αγαπά και στηρίζει έμπρακτα τον αθλητισμό, χρόνια τώρα, με τις χορηγίες της. 
Οι αθλητικές αξίες όπως είναι η ομαδικότητα, η ευγενής άμιλλα, το πάθος και η αφοσίωση στην επίτευ-
ξη στόχων είναι στοιχεία που ταιριάζουν απόλυτα στην εταιρική φιλοσοφία μας. Φέτος, σε μία ιδιαίτερα 
«εξωστρεφή» χρονιά, η χορηγική συνεργασία με τον ΕΣΑΚΕ, διοργανώτρια αρχή του επαγγελματικού 

Πρωταθλήματος Μπάσκετ Α1, εξασφαλίζει σημαντική προβολή για την Υδρόγειο.
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Από αριστερά Παύλος Κασκαρέλης, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Υδρόγειος
και Γιώργος Χαλβατζάκης, Πρόεδρος Δ.Σ., ΕΣΑΚΕ
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Νέα & εκδηλώσεις

Με το νέο οργανόγραμμα έγινε διοικητική αναδιάρθρωση 
της εταιρείας και επήλθαν οι ακόλουθες αλλαγές σε θέσεις 
και πρόσωπα: 

z      �Ο κ. Παύλος Κασκαρέλης ανέλαβε τη θέση και τα καθήκοντα 

του Διευθύνοντος Συμβούλου, διατηρώντας και τον τίτλο του 

Αντιπροέδρου του Δ.Σ. 

z      �Ο κ. Λουκάς Κορομπίλης ανέλαβε τη θέση και τα καθήκοντα του 

Γενικού Διευθυντή, διατηρώντας και τον τίτλο του Οικονομικού 

Διευθυντή. 

z      �Ο κ. Ιωάννης Σουρλής ανέλαβε τη θέση και τα καθήκοντα του 

Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή, διατηρώντας και τον τίτλο του 

Νομικού Συμβούλου. 

z      �Ο κ. Χρήστος Χατζηευθυμίου ανέλαβε τη θέση και τα καθήκο-

ντα του Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή, διατηρώντας και τον 

τίτλο του Γενικού Διευθυντή Βορείου Ελλάδος. 

z      �Ο κ. Χαρίλαος Δαμάσκος ανέλαβε τη θέση και τα καθήκοντα του 

Διευθυντή Αποζημιώσεων. 

z      �Ο κ. Κωνσταντίνος Λαπιδάκης ανέλαβε τη θέση και τα καθήκο-

ντα του Διευθυντή Ανάληψης Κινδύνων. 

z      � �Ο κ. Αθανάσιος Αγγελόπουλος ανέλαβε τη θέση και τα καθήκο-

ντα του Διευθυντή Διαχείρισης Κινδύνων και Αναλογιστικής. 

Διοικητικές Μεταβολές
στην Υδρόγειο

Τον Απρίλιο του 2013, η Υδρόγειος, εναρμονιζόμενη στις απαιτήσεις του θεσμικού πλαισίου 
για τις ασφαλιστικές εταιρείες, όπως διαμορφώνεται, τόσο από την Εποπτική Αρχή -Τράπεζα 

της Ελλάδος-, όσο και από την Κοινοτική Οδηγία «SOLVENCY II», προέβη σε σύνταξη 
και έγκριση του νέου οργανογράμματος λειτουργίας της, ώστε να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις 

μιας σύγχρονης ασφαλιστικής εταιρείας με το βλέμμα στο μέλλον.
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Επιτυχόντες Διαγωνισμού Πωλήσεων 2012
Οι συνεργάτες μας οι οποίοι διακρίθηκαν  στο Διαγωνισμό Πωλήσεων για το έτος 2012 και οι οποίοι ταξίδεψαν με την Υδρό-

γειο στην όμορφη Κύπρο το Μάιο είναι οι εξής:

Η Υδρόγειος στηρίζει 
το Χαμόγελο του 
Παιδιού στο Περιστέρι
Μία πολύτιμη προσφορά αγάπης έκανε το 

προσωπικό της Υδρογείου στο Χαμόγε-

λο του Παιδιού συγκεντρώνοντας πάνω 

από 30 «κούτες» τροφίμων, φαρμάκων, 

γραφικής ύλης, ρούχων και άλλων ειδών 

πρώτης ανάγκης για την κάλυψη των 

αναγκών των παιδιών που στεγάζονται 

στο σπίτι του Οργανισμού στο Περιστέρι. 

Παράλληλη η εταιρεία στήριξε το σπίτι με 

χρηματική δωρεά. 

Αρβανιτίδη ΑΦΟΙ, Δράμα

Παναγιωτίδης Θεόκλητος, Θεσσαλονίκη

ICI Μεσίτες ΑΕ, Αθήνα

Ιnfotrust AE, Αθήνα - Θεσσαλονίκη 

Μega Brokers SA, Αθήνα

Μιχαλάκος-Δέμελος ΟΕ, Μονεμβασιά

Μοναχολάκου Ελένη, Κόρινθος

Μπατσούλης Δημήτριος, Κόρινθος

Μπαχάς Μαρίνος, Χίος

Τζόγιας Λουκάς & ΣΙΑ ΟΕ, Σάμος

Trust Brokers SA, Κρήτη

Γρηγόρης - Δελησάββα ΟΕ, Αθήνα




